11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.12.2009 01:36:44

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.12.2009 21:40:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121419/answer/121475




YBaxaeMbiit AHfIpeli! 9TO COCTOSTHUE HAa3hIBAETCS 0aTaHOIOCTHUT - BOCIAJIEHHE TOJIOBKY IT0JI0OBOTO
yjieHa ¥ KpaliHei miotu. CHaiiTe BMECTe C TOJIOBEIM MapTHEPOM aHanmu3wl Ha 3I1I1I1. B 3aBucumocTu
OT BU[Ia BEISIBJIEHHOU HH(eKIuu O6ymeT Ha3HaYeHo JIeYeHne. Yaauu.



